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Notre dynamisme nous a amenés il y a 15 ans à 
nous lancer dans l’aventure SUNLIGHT. Nous nous 

sommes engagés en toute confiance sur notre 
chemin, nous avons abordé les choses sous 

un autre angle, nous avons cherché et trouvé ce 
qui sortait de l’ordinaire. La liberté et l’aventure 

ONT FAÇONNÉ l’esprit SUNLIGHT dès la première 
minute ET SE POURSUIT ENCORE AUJOURD’HUI. Et notre 
modèle spécial CLIFF XV l’incarne admirablement : 

Il est progressiste dans la conception, soucieux 
des détails dans l’aménagement, plein de surprises 

et plein de dynamisme.

D E P U I S  1 5  A N S 
C ’ E S T  N O T R E  C H E M I N
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c o u l e u r  e x t é r i e u r e  N O I R  M É TA L L I S É

C A D R E  D E  L A  C A L A N D R E  N O I R  B R I L L A N T

Tout en un : Notre modèle CLIFF ÉDITION XV incarne 
tout notre savoir-faire en développement  

et en construction que nous avons accumulé ces  
15 dernières années. Et toute la passion avec  

laquelle nous avons développé les Camper Vans.

Nous célébrons notre 15ème anniversaire à notre manière :
avec un CLIFF moderne et progressiste. Le résultat est 
impressionnant : le Cliff Édition XV est élégant dans son 
apparence, mûrement réfléchi dans la conception et la 
qualité jusque dans les moindres détails.

U N E  B E L L E  O C C A S I O N ,  U N E  F O R T E  P R É S E N C E
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S T O R E  AV E C  C O Q U E  n o i r e

J a n t e s  A L U M I N I U M  1 6" ( P N E U M AT I Q U E S  C I - D E S S U S  N O N  P R O P O S É S ) I n t e r i o r  X V

Le style épuré du CLIFF Édition XV semble à la fois marquant 
et fluide. Les excellents éléments de conception et l’intégration 
intelligente des nombreuses options de couleur noire 
mettent l’accent sur sa sportivité. Il manifeste son côté cosy 
entre autres par l’ambiance intérieure interior XV extrême-
ment confortable.

U N  S T Y L E  É B L O U I S S A N T
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Système de fixation pour sièges 
enfants particulièrement sûr et 
facile à utiliser

I S O F I X

L A  Q U A L I T É

Des appareils efficaces à faible  
consommation d’énergie

C o n s o m m at i o n  é l e c t r i q u e

R é f r i g é r at e u r  9 0  l

Une cuisine entièrement équipée, un lanterneau 
panoramique avec moustiquaire et store, un support de 
tablette et une prise USB, un pack multimédia compre-
nant une caméra de recul : le CLIFF ÉDITION XV  
établit des normes en matière d’équipement de série 
dans tous les domaines.
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Les coussins de forme ergonomique
rendent l’assise du CLIFF ÉDITION 
XV particulièrement confortable.

C O U S S I N S  E R G O N O M I Q U E S

c h a u f fa g e  a u  g a z  C o m b i  4

Une température optimale : le 
chauffage efficace diffuse la 
température souhaitée dans le 
CLIFF ÉDITION XV.

Un confort unique jusque dans les moindres 
détails. L’intérieur du CLIFF ÉDITION XV convainc 
par sa fonctionnalité, sa qualité et son atmosphère 
agréable : du caillebotis dans la douche jusqu’aux 
matelas de haute qualité dans la chambre.

I R R É S I S T I B L E
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É Q U I P E M E N T  D E  S É R I E

CHÂSSIS DE BASE	
•	 Fiat Ducato 2,3 l MJet, 120 ch, Euro 6

•	 Feux de jour

•	 Airbag conducteur

•	 ESP incluant l’ASR et le Hillholder  

(sytème d’aide au démarrage en côte)

•	 ABS

•	 Lève-vitres électriques

•	 Fermeture centralisée de la cabine avec  

télécommande

•	 Kit anti-crevaison Fix & Go

•	 Ordinateur de bord incluant l’affichage  

de la température extérieure

•	 Porte-gobelets dans la console centrale

•	 Freins à disque, stabilisateurs d’essieux avant 

et arrière, chauffage à air pulsé, compte-tours, 

direction assistée, phares réglables en 

hauteur, système antidémarrage, ceintures 

de sécurité 3 points

•	 Support pour tablette et prise USB

•	 Sièges conducteur et passager avec housses 

coordonnées à la cellule

•	 Sièges conducteur et passager pivotants

•	 Réservoir carburant 75 l

•	 Siège conducteur réglable en hauteur et inclinable 

CELLULE 	
•	 7 ans de garantie étanchéité *

•	 Baies à projection avec double vitrage, 

moustiquaire et store occultant (dînette, cuisine)

•	 Baie à projection arrière gauche (avec store 

occultant et moustiquaire) sauf 601

•	 Portes arrière avec baies à projection et stores

•	 Lanterneau 40 × 40 cm au-dessus de la dînette 

avec moustiquaire et store occultant

•	 Lanterneau 40 × 40 cm dans la chambre avec 

moustiquaire et store occultant

•	 Soute arrière équipée de 4 anneaux d’arrimage

CONFORT A BORD�
•	 Cloison incluant une marche pour  

le lit double arrière

•	 Estrade au niveau de la dînette comprenant  

un espace de rangement

•	 Rangement supplémentaire au niveau 

de la dînette

•	 Matelas haute qualité avec lattes GOODSIDE 

pour un confort accru (sauf 601)

•	 Lit arrière avec sommier à lattes relevable (601)

•	 Coussins de forme ergonomique pour un 

confort d’assise maximal

•	 Réglette avec spots d’éclairage pouvant être 

positionnés librement (sauf 601)

•	 Espaces de rangement volumineux

•	 Rangements dans les portes arrière et porte 

coulissante

•	 Penderie spacieuse

•	 Mobilier décor Sensual Oak et Cosy White

•	 Revêtement de sol décor Classic Ambiance

TECHNIQUE DE BORD	
•	 Système Isofix pour 2 places

•	 Barre lumineuse repositionnable

•	 Estrade sous dînette avec balisage LED

•	 Spots de lecture réglables individuellement

•	 Batterie cellule haute performance  

sans entretien (95 Ah)

•	 Panneau de contrôle avec indication du niveau 

de la batterie et des réservoirs

•	 Chargeur électrique 12 V / 18 A pour batteries 

cellule et porteur

•	 Prise extérieure CEE 230 V avec disjoncteur

•	 Prises 1 × 12 V, 3 × 230 V, une double prise USB 

 

CHAUFFAGE / GAZ	
•	 Coffre à gaz pour 2 bouteilles de 13 kg 

(sauf 601 : 2 bouteilles de 5 kg)

•	 Chauffage au gaz Combi 4 (sauf 601)

•	 Chauffage au gasoil Combi 6 D (601)

•	 Vannes d’arrêt de gaz facilement accessibles 

et centralisées

CUISINE	
•	 Cuisine ergonomique avec vaste plan 

de travail

•	 Grands tiroirs à système de fermeture  

Soft-Close dans le bloc cuisine

•	 Plaque de cuisson à 2 feux avec allumage 

piézo et couvercle en verre en 2 parties

•	 Surface de rangement derrière  

la plaque de cuisson (sauf 540)

•	 Réservoir eau propre 100 l,  

réservoir eaux usées 90 l

•	 Réfrigérateur à compression 90 l

•	 Bande lumineuse à LED

•	 Système de rail multiflex (sauf 540)

CABINET DE TOILETTE	
•	 Lavabo fixe

•	 Grands espaces de rangement

•	 WC à cassette C 223

•	 Spots à LED intégrés

•	 Lanterneau avec moustiquaire intégrée

→	� Fiat Ducato 2,3 l MJet, 120 CH, 
Euro 6

→	� CARROSSERIE NOIRE MÉTALLISÉE
→	� PARE-CHOCS AVANT LAQUÉ NOIR 

MÉTALLISÉ
→	� STICKAGE EXTÉRIEUR NOIR MAT
→	 Interior XV
→	� STORE AVEC COQUE NOIRE
→	� Caillebotis de douche
→	� Lanterneau Midi-Heki 70 × 50 cm 

au dessus de la dînette 
→	� Pack Douche (pommeau de douche 

extractible, rideau de douche, 
rail de guidage, support pour le 
pommeau)

→	� Baie dans LE CABINET DE TOILETTE

→	� Rideau occultant en tissu  
dans la cabine

→	� BARRE SECHE-SERVIETTES DANS LE 
CABINET DE TOILETTE

→	� Large marchepied
→	� MOUSTIQUAIRE DE PORTE
→	� Rallonge de table DANS la 

dînette
→	� Climatisation de cabine manuelle
→	� Airbag passager
→	� Rétroviseurs extérieurs  

électriques et dégivrants
→	� Régulateur de vitesse
→	� Pré-équipement radio avec haut-

parleurs et antenne de toit (DAB)
→	� Siège passager réglable  

en hauteur 

→	� SIEGES Captain Chair  
avec 2 accoudoirs 

→	� Volant et pommeau de  
levier de vitesse en cuir

→	� CADRANS TABLEAU de bord  
avec cerclages chromés

→	� Tableau de bord avec  
applications (Techno-Trim)

→	� Feux de jour LED
→	� PHARES AVEC CADRE noir
→	� CADRE DE LA CALANDRE noir 

brillant
→	� JANTES ALUMINIUM 16"
→	� PTAC 3,5 t 
→	� PRÉ-CÂBLAGE CAMÉRA DE RECUL
→	� Pack Multimédia avec  

caméra de RECUL

* La validité de la garantie est régie par les conditions 
de garantie étanchéité de Sunlight GmbH.

CLIFF XV 540
€ 44.250,– 

CLIFF XV 600
€ 45.250,– 

CLIFF XV 601
€ 46.290,– 

CLIFF XV 640
€ 47.290,– 

OPT) option / • de série / – non disponible 

Information générale concernant le nombre de places carte grise : l’installation 
d’options augmente le poids à vide du véhicule, réduisant d’autant la charge utile 
disponible et minimise dans certains cas le nombre de places carte grise (voir poids 
des options sur le tarif options).

1)	 Avec châssis Maxi — 3.000 / 750 kg.
2)	� Capacité du réservoir d’eau propre selon le règlement (UE) 1230 / 2012, limitée 

à 20 l par le limiteur de trop-plein (niveau de remplissage pour la conduite).

Le PTAC autorisé et le poids sur essieux ne doivent en aucun cas être dépassés par 
des équipements personnels ou spéciaux et des personnes à bord. La masse en 
ordre de marche a été déterminée conformément au règlement (UE) 1230 / 2012, 
en tenant compte du remplissage recommandé en roulant, du réservoir d’eau 
propre, d’une bouteille de gaz remplie (13 kg) et d’un câble électrique sur 
tambour (4 kg).

Sous réserve d’erreurs ou de modifications.

Longueur / Largeur / Hauteur 541 / 205 / 265 cm 599 / 205 / 265 cm 599 / 205 / 265 cm 636 / 205 / 265 cm

Hauteur intérieure 190 cm 190 cm 190 cm 190 cm

Motorisation de base 2,3 l MJet 2,3 l MJet 2,3 l MJet 2,3 l MJet

PUISSANCE CEE (CH) 120 120 120 120

Poids à vide en ordre de marche 2.735 kg 2.808 kg 2.808 kg 2.898 kg

Charge utile 765 kg 692 kg 692 kg 602 kg

PTAC 3500 kg 3500 kg 3500 kg 3500 kg

Poids tractable 12 % FREINÉ / NON FREINÉ 1 2.500 / 750 kg 2.500 / 750 kg 2.500 / 750 kg 2.500 / 750 kg

Pneumatiques 215 / 70 R 15 CP 215 / 70 R 15 CP 215 / 70 R 15 CP 215 / 70 R 15 CP

Empattement 345 cm 404 cm 404 cm 404 cm

Nombre de places carte grise 4 4 4 4

Nombre de couchages 2 / 3 OPT 2 / 3 OPT 4 / 5 OPT 2 / 3 OPT

DIMENSIONS couchage arrière 
Lit superposé 195 × 133 / 130 cm 197 × 157 / 150 cm

185 × 157 / 150 cm 
187 × 130 cm (haut)

196 / 195 × 185 cm

DIMENSIONS couchage central 185 × 87 / 63 cm OPT 185 × 105 / 88 cm OPT 185 × 105 / 88 cm OPT 185 × 105 / 88 cm OPT

Réfrigérateur 90 l 90 l 90 l 90 l

Réservoir eau PROPRE 2 / eaux usées 100 / 90 l 100 / 90 l 100 / 90 l 100 / 90 l

Batterie / Chargeur 95 Ah / 18 A 95 Ah / 18 A 95 Ah / 18 A 95 Ah / 18 A

Nombre de PRISES 230 V 3 3 3 3

Nombre de PRISES 12 V 1 1 1 1

Nombre de PRISES USB DOUBLE 1 1 1 1

Chauffage Combi 4 Combi 4 Combi 6D Combi 4

Sièges conducteur & passager pivotants • • • •

DIMENSIONS SOUTE sous lit arrière 
(H × L × P) 69 × 92 × 117 cm 69 × 92 × 137 cm 45 × 73 × 137 cm 73 × 80 / 92 × 173 cm

PRIX DE VENTE CONSEILLÉ TTC
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l de série / P option / – non disponible 1)	 Fonction Start & Stop obligatoire avec la motorisation 140 ch.

CHÂSSIS PRIX TTC POIDS XV C 540 XV C 600 XV C 601 XV C 640

Fiat 2,3 l MJet – 140 CH – Euro 6 € 949,– / p p p p

Fiat 2,3 l MJet – 160 CH – Euro 6  
avec fonction Start & Stop € 2.999,– 15,5 kg p p p p

Augmentation DU PTAC de 3,5 t châssis Light à 3,5 t  
châssis Maxi € 360,– 40 kg – p p p

Traction + AVEC Hill Descent Control € 99,– 0,5 kg p p p p

Pack Éco AVEC FONCTION Start & Stop (non compatible  
avec la motorisation 120 ch, en option sur le  
140 ch, de série sur le 160 ch)

€ 749,– 0,5 kg p p p p

PACK SÉCURITÉ (ASSISTANCE AU FREINAGE D’URGENCE, AVER-
TISSEUR DE FRANCHISSEMENT DE LIGNE, ASSISTANT DE FEUX 
DE ROUTE, RECONNAISSANCE DES PANNEAUX DE SIGNALISATION, 
CAPTEUR DE PLUIE ET ALLUMAGE AUTOMATIQUE DES FEUX)

€ 999,– 0,6 kg p p p p

DÉTECTEUR D’ANGLE MORT € 649,– / p p p p

BOÎTE DE VITESSES AUTOMATIQUE À 9 RAPPORTS 1  
(NON COMPATIBLE AVEC LA MOTORISATION 120 CH) € 3.149,– 18 kg p p p p

RÉSERVOIR CARBURANT 90 L € 99,– 13,5 kg p p p p

VOLANT MULTIFONCTION € 99,– / p p p p

FEUX ANTIBROUILLARD € 155,– 2 kg p p p p

RADARS DE RECUL A L’ARRIERE € 350,– 1 kg p p p p

RÉTROVISEURS RABATTABLES ÉLECTRIQUEMENT € 179,– 1 kg p p p p

CAPTEURS DE PRESSION DES PNEUMATIQUES € 155,– 1 kg p p p p

CLIMATISATION AUTOMATIQUE € 399,– 18 kg p p p p

Extérieur cellule
Réservoir eaux usées isolé et chauffé € 535,– 10,5 kg p p p p

Intérieur cellule
Lit d’appoint dînette (largeur du véhicule) € 299,– 5 kg p p p p

Technique de bord
Deuxième batterie cellule (95 Ah) € 299,– 27 kg p p p p

Chauffage Combi 6 E (avec résistance électrique)  
incluant UN PANNEAU de commande DIGITAL € 539,– 4 kg p p – p

PRÉ-ÉQUIPEMENT PANNEAU SOLAIRE € 149,– 2 kg p p p p

SUPPORT ÉCRAN PLAT AVEC PRÉ-CÂBLAGE 12 V € 295,– 3 kg p p p p

PRISE USB INTÉGRÉE AU RAIL D’ÉCLAIRAGE € 49,– 0,5 kg p p p p

T A R I F  O P T I O N S

Informations générales
La masse en ordre de marche est déterminée conformément au règlement (UE) 
1230 / 2012. Elle se rapporte à la variante de base comprenant les équipements de 
base (75 kg pour le conducteur, réservoir à carburant plein, réservoir d’eau propre 
avec volume réduit, une bouteille de gaz en aluminium remplie à 100 % et un câble 
électrique sur tambour). La masse en ordre de marche ainsi que la charge utile pos-
sible et le nombre de personnes peuvent varier selon la motorisation ou la variante 
d’équipement et en cas de pose d’équipements optionnels. Des divergences dans 
le cadre des tolérances d’usine sont possibles et autorisées. Si vous commandez 
votre véhicule avec un équipement supplémentaire et / ou circulez avec plusieurs 
personnes à bord, il vous appartient de vérifier si une augmentation du PTAC du 
véhicule est nécessaire. Les informations concernant la livraison, l’aspect, la perfor-
mance, les dimensions et poids des véhicules correspondent à nos connaissances 
au moment de l’impression et aux directives d’homologation européennes en 

vigueur. Elles peuvent évoluer jusqu’à l’achat du véhicule ou jusqu’à la livraison de 
celui-ci. Informations techniques et prix des Camper Vans Sunlight version 06/2019, 
valables à partir du 15.08.2019. Tous les prix indiqués sont des prix de vente 
conseillés TTC. La parution de cette brochure annule et remplace toutes les autres 
en circulation. Les caractéristiques et tarifs des modèles décrits dans cette brochure 
peuvent varier d’un pays à l’autre. Cela résulte des équipements de série spéci-
fiques à chaque pays et des différents taux de TVA appliqués. Les descriptions de 
ce document ont un caractère purement général et informatif et ne sont données 
qu’à titre indicatif. Malgré tout le soin apporté à sa réalisation et à son exactitude, 
ce document ne peut pas constituer un document contractuel et ne saurait fonder 
une action en justice. Sunlight GmbH se réserve le droit de modifier ses produits 
à tout moment, sans préavis et sans obligation de modifier les modèles fabriqués 
antérieurement. Le copyright du contenu est la propriété exclusive de Sunlight 
GmbH. Sous réserve d’erreurs et de modifications.
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UN RAPPORT QUALITÉ
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Lorsque l’histoire de SUNLIGHT a 
commencé il y a 15 ans, personne 
ne pouvait deviner où le voyage 
allait nous mener. Nous nous 
sommes engagés dans une voie 
très particulière. Nous avons 
cherché l’aventure, choisi l’extra- 
ordinaire et découvert quelque 
chose de nouveau – et c’est 
encore le cas aujourd’hui. C’est 
pour cette raison que nous avons 
développé notre édition limitée 
XV. Des compagnons privilégiés 
pour des moments uniques, pleins 
d’aventure et pleins d’énergie.

F R A N C E

S U N L I G H T
C L I F F

1 5  Y E A R S
E D I T I O N

2 0 2 0

Sous réserve de modifications techniques et tarifaires. L’ensemble des illustrations du catalogue 
est non contractuel et propose en partie des variantes et options qui peuvent engendrer  
des coûts supplémentaires. Des différences de coloris peuvent survenir à l’impression. Nos 
photos présentent des localisations de vacances mises en scène pour la séance photos. Elles 
pourraient être contraire à la réglementation environnementale nationale en vigueur. Veuillez 
uniquement stationner sur des emplacements autorisés et prévus à cet effet.
Une société du ERWIN HYMER GROUP.

sunlight.de/fr 
info@sunlight.de 
facebook.com/sunlightfrance

Mise en page :  
HammerAlbrecht 
(Tom Albrecht, Alexandra Varsek)  
Photos : Martin Erd 
Impression : Eberl Print


